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TECHNISCHE FICHE 2017

TEVREDENHEIDSINDICATOR
Gebaseerd op de vraag : “Hoe tevreden bent u in het 
algemeen over het wonen/leven binnen WZC?”
-

Gebruikte schaal : Heel tevreden/tevreden/neutraal/
niet tevreden/helemaal niet tevreden

----

De benchmark en trend is gebaseerd op
% “heel tevreden”

AANBEVELINGSINDICATOR
Gebaseerd op de vraag :

 Zou u WZC aanbevelen 
aan uw vrienden en familie?

---- 

Gebruikte schaal : Zeker wel/waarschijnlijk 
wel/waarschijnlijk niet/zeker niet

----

De benchmark en trend is gebaseerd op
% “zeker wel”

ACTIE?  De actieknop bevat de volgende info

+++ Correlatie is hoog > 20% (helemaal) niet tevreden

++ Correlatie is modaal 5% - 20% (helemaal) niet tevreden

+ Correlatie is laag < 5% (helemaal) niet tevreden

// Geen correlatie

Vragen?
Ingrid Goovaerts
Ingrid.goovaerts@bing-research.com
0032 496 54 72 20
BING Research

Correlatie = samenhang tussen een detailvraag 
en de algemene tevredenheid.  Hoe hoger de 
correlatiefactor, des te meer van invloed dit 
aspect is op de tevredenheid van de bewoner.  
In het follow up traject kunt u het beste 
focussen op de aspecten met lage 
tevredenheid en hoge samenhang op algemene 
tevredenheid.

DE BENCHMARK
----

Dit is het gemiddelde 
van alle WZC's in 

2014-2019.
Legenda

Gemiddelde alle WZC's

Laagste en recordscore 
over alle WZC's

Huidige score

Vorige score

VOORBEELD OLIEMETER
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RESPONS 2017

2014
2019

BenchmarkBENCHmark

BEWONERS

4883
bewoners binnen

107 WZC's

Respons laatste 2 metingen
WZC

BM FM
Meting n = n =

2017 43 60
0 0

BM = Bewonersmonitor

FM = Familiemonitor

BM FM

Respons naar organisatie n= n=

Dunecluze 43 60

WZC 43 60

Dienst groen (1ste verdieping) 6 20

Dienst rood (2e verdieping) 18 19

Dienst oker (3e verdieping) 18 18

BENCHmark

FAMILIE

5146
familieleden binnen 

106 WZC's

RESPONS 2017
Bewoners : 43

Familie : 60
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48% van de bewoners is heel tevreden 

Gemiddelde van alle WZC's in 2014-2019: 28%. Laagste en recordscore over alle WZC's in 2014-
2019: 4%–69%. Percentage “heel tevreden” is het percentage bewoners  dat “heel tevreden” 
antwoordde op de indicator.

TEVREDENHEIDSINDICATOR 2017

BEWONERSMONITOR - DETAILSCORES

% heel tevreden % tevreden % niet tevreden % helemaal niet tevreden% neutraal

FAMILIEMONITOR - DETAILSCORES

BEWONERSMONITOR - EVOLUTIE FAMILIEMONITOR - EVOLUTIE
n=40

2017

WZC

n=4883

2014-2019

BENCH WZC

n=59

2017

WZC

n=5146

2014-2019

BENCH WZC

Ranking:

 7 / 101
minimaal 20 meningen

Legenda

Huidige score

Vorige score

Gemiddelde alle WZC's

Laagste en recordscore 
over alle WZC's

46% van de familie is heel tevreden 
Ranking:

9 / 97
minimaal 20 meningen

Gemiddelde van alle WZC's in 2014-2019: 31%. Laagste en recordscore over alle WZC's in 2014-
2019: 0%–76%. Percentage “heel tevreden” is het percentage familie dat “heel tevreden” 
antwoordde op de indicator.

Legenda

Huidige score

Vorige score

Gemiddelde alle WZC's

Laagste en recordscore 
over alle WZC's

Tevredenheidsindicator: “Hoe tevreden bent u in het algemeen over het wonen/leven binnen WZC?“

% heel tevreden % tevreden % niet tevreden % helemaal niet tevreden% neutraal
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Detail laatste meting

2017 n= % heel 
tevreden % tevreden % neutraal % niet 

tevreden
% helemaal 

niet tevreden

Dunecluze 48% 40

WZC 48% 40

Dienst groen (1ste verdieping) 33% 6

Dienst rood (2e verdieping) 50% 18

Dienst oker (3e verdieping) 50% 16

Verblijfsduur

Minder dan 1 jaar 56% 18

Tussen de 1 en 5 jaar 36% 14

Tussen de 6 en 10 jaar 43% 7

Langer dan 10 jaar // 1

--

2017TEVREDENHEIDSINDICATOR

BEWONERS NAAR AFDELING

BEWONERS NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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Detail laatste meting

2017 n= % heel 
tevreden % tevreden % neutraal % niet 

tevreden
% helemaal 

niet tevreden

Geslacht

Vrouw 70% 23

Man 18% 17

TEVREDENHEIDSINDICATOR
--

2017

BEWONERS NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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Detail laatste meting

2017 n= % heel 
tevreden % tevreden % neutraal % niet 

tevreden
% helemaal 

niet tevreden

Dunecluze 46% 59

WZC 46% 59

Dienst groen (1ste verdieping) 50% 20

Dienst rood (2e verdieping) 44% 18

Dienst oker (3e verdieping) 44% 18

Verblijfsduur

Minder dan 1 jaar 33% 12

Tussen de 1 en 5 jaar 50% 32

Tussen de 6 en 10 jaar 44% 9

Langer dan 10 jaar // 3

--

2017TEVREDENHEIDSINDICATOR

FAMILIE NAAR AFDELING

FAMILIE NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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Detail laatste meting

2017 n= % heel 
tevreden % tevreden % neutraal % niet 

tevreden
% helemaal 

niet tevreden

Invuller

Wettelijke vertegenwoordiger 47% 15

Man/vrouw/partner 22% 9

Zoon/dochter 60% 20

Zuster/broer // 2

Vriend/vriendin // 1

Andere 63% 8

TEVREDENHEIDSINDICATOR
--

2017

FAMILIE NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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73% van de bewoners zou zeker wel 
aanbevelen

Gemiddelde van alle WZC's in 2014-2019: 60%. Laagste en recordscore over alle WZC's in 2014-
2019: 26%–87%. Percentage “zeker wel” is het percentage bewoners  dat “zeker wel” 
antwoordde op de indicator.

AANBEVELINGSINDICATOR 2017

BEWONERSMONITOR - DETAILSCORES FAMILIEMONITOR - DETAILSCORES

BEWONERSMONITOR - EVOLUTIE FAMILIEMONITOR - EVOLUTIE
n=37

2017

WZC

n=3638

2014-2019

BENCH WZC

n=57

2017

WZC

n=4379

2014-2019

BENCH WZC

Ranking:

 18 / 82
minimaal 20 meningen

Legenda

Huidige score

Vorige score

Gemiddelde alle WZC's

Laagste en recordscore 
over alle WZC's

81% van de familie zou zeker wel 
aanbevelen

Ranking:

8 / 82
minimaal 20 meningen

Gemiddelde van alle WZC's in 2014-2019: 63%. Laagste en recordscore over alle WZC's in 2014-
2019: 24%–95%. Percentage “zeker wel” is het percentage familie dat “zeker wel” antwoordde 
op de indicator.

Legenda

Huidige score

Vorige score

Gemiddelde alle WZC's

Laagste en recordscore 
over alle WZC's

Aanbevelingsindicator: “Zou u WZC aanbevelen aan uw vrienden en familie?“

% zeker wel % waarschijnlijk wel % waarschijnlijk niet % zeker niet % zeker wel % waarschijnlijk wel % waarschijnlijk niet % zeker niet
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Detail laatste meting

2017 n= % zeker wel % waar-
schijnlijk wel

% waar-
schijnlijk niet % zeker niet

Dunecluze 73% 37

WZC 73% 37

Dienst groen (1ste verdieping) 83% 6

Dienst rood (2e verdieping) 69% 16

Dienst oker (3e verdieping) 71% 14

Verblijfsduur

Minder dan 1 jaar 79% 14

Tussen de 1 en 5 jaar 63% 16

Tussen de 6 en 10 jaar 83% 6

Langer dan 10 jaar // 1

--

2017AANBEVELINGSINDICATOR

BEWONERS NAAR AFDELING

BEWONERS NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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Detail laatste meting

2017 n= % zeker wel % waar-
schijnlijk wel

% waar-
schijnlijk niet % zeker niet

Geslacht

Vrouw 71% 21

Man 75% 16

AANBEVELINGSINDICATOR
--

2017

BEWONERS NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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Detail laatste meting

2017 n= % zeker wel % waar-
schijnlijk wel

% waar-
schijnlijk niet % zeker niet

Dunecluze 81% 57

WZC 81% 57

Dienst groen (1ste verdieping) 80% 20

Dienst rood (2e verdieping) 78% 18

Dienst oker (3e verdieping) 81% 16

Verblijfsduur

Minder dan 1 jaar 83% 12

Tussen de 1 en 5 jaar 81% 31

Tussen de 6 en 10 jaar 67% 9

Langer dan 10 jaar // 2

--

2017AANBEVELINGSINDICATOR

FAMILIE NAAR AFDELING

FAMILIE NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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Detail laatste meting

2017 n= % zeker wel % waar-
schijnlijk wel

% waar-
schijnlijk niet % zeker niet

Invuller

Wettelijke vertegenwoordiger 80% 15

Man/vrouw/partner 78% 9

Zoon/dochter 79% 19

Zuster/broer // 2

Vriend/vriendin // 1

Andere 86% 7

AANBEVELINGSINDICATOR
--

2017

FAMILIE NAAR OVERIGE SEGMENTATIE
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RESULTATEN VOOR BEWONERS 2017

RESULTATEN
Detail Bewonersmonitor
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
positief

n = Heel 
positief Positief Neutraal Negatief Heel 

negatief ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel positief

Algemene tevredenheid 48% 40 +++ 28%

Onthaal op eerste dag 47% 19 // 33%

Accommodatie in het algemeen 60% 42 ++ 25%

Maaltijden in het algemeen 49% 41 + 21%

Verzorging in het algemeen 57% 42 ++ 29%

Medische begeleiding in het algemeen 33% 39 + 29%

Activiteitenaanbod in het algemeen 31% 36 ++ 26%

Aandacht voor overtuiging algemeen 37% 38 + 18%

Info over reilen en zelen 31% 35 +++ 13%

Afhandeling klachten // 2 // 11%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
positief

n = Heel 
positief Positief Neutraal Negatief Heel 

negatief ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel positief

Algemene tevredenheid 48% 40 +++ 28%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel positief

Aangenaam wonen/verblijf 48% 42 +++ 21%

Mate van geluk 40% 42 ++ 14%

Mate van veiligheid 48% 42 ++ 30%

Dag zinvol invullen 32% 41 ++ 14%

De sfeer 35% 40 +++ 17%

Respect voor privacy 43% 42 + 22%

Thuisvoelen 35% 43 ++ 17%

Contacten mede-bewoners 39% 38 ++ 16%

Daginvulling sluit aan bij wensen 32% 41 ++ 13%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Onthaal op eerste dag 47% 19 // 33%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Uitleg over werking centrum 53% 19 // 24%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Accommodatie in het algemeen 60% 42 ++ 25%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Inrichting kamer\flat 60% 43 ++ 28%

Schoonmaak kamer\flat 63% 43 ++ 34%

Gezelligheid leefruimte/gem.ruimtes 53% 40 ++ 19%

Schoonmaak leefruimte/gem.ruimtes 54% 41 ++ 27%

Aantrekkelijkheid omgeving rond 
gebouw 59% 41 ++ 30%

Kwaliteit herstelling defect 43% 7 // 32%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Maaltijden in het algemeen 49% 41 + 21%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Afwisseling maaltijden 60% 40 + 21%

Porties maaltijden 63% 40 + 28%

Smakelijkheid maaltijden 53% 40 ++ 19%

Keuzemogelijkheden bij het eten 49% 39 ++ 16%

Wijze waarop maaltijden worden 
opgediend 55% 38 ++ 25%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Verzorging in het algemeen 57% 42 ++ 29%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Behulpzaamheid zorgteam 57% 42 ++ 29%

Respectvolle behandeling 52% 42 ++ 29%

Vriendelijkheid zorgteam 62% 42 ++ 34%

Rekening houden met uw wensen 53% 40 ++ 23%

Stimuleren zelfredzaamheid 54% 35 ++ 24%

Waardigheid van zorg 53% 40 + 25%

Bekwaamheid zorgteam 55% 42 ++ 24%

Betrouwbaarheid zorgteam 54% 41 ++ 24%

Hulp bij het eten 50% 10 // 24%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ONDERLIGGENDE VRAGEN (2) - %Heel tevreden

Snelheid reageren beloproepen 31% 32 + 13%

Afspraken in woonzorgplan 53% 19 // 22%

Betrokken bij wensen zorg en 
diensten 56% 16 // 19%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Medische begeleiding in het algemeen 33% 39 + 29%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Tijd voor consultatie 32% 38 + 24%

Uitleg over medische klachten 30% 37 + 21%

Uitleg over medicijnen 27% 37 + 19%

KERNTHEMA'S 2017

Copyright Bing Research - 2017 Pagina :  23/52 Dunecluze - WZC



BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Activiteitenaanbod in het algemeen 31% 36 ++ 26%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Afwisseling binnen aanbod 35% 34 ++ 20%

Deelname geschikte activiteiten 39% 31 ++ 17%

Viering feestelijke gebeurtenissen 53% 36 ++ 29%

Inspraak in activiteitenaanbod 14% 7 // 13%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Aandacht voor overtuiging algemeen 37% 38 + 18%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Contact met geestelijke begeleider 22% 32 + 16%

Bij iemand terecht kunnen 29% 41 ++ 13%

Levenseindeplan sluit aan bij wensen 73% 11 // 28%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Info over reilen en zelen 31% 35 +++ 13%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Duidelijkheid info 29% 34 +++ 13%

Communiceren met medewerkers 34% 38 ++ 14%

Informatie over zorg en diensten 38% 37 +++ 10%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Afhandeling klachten // 2 // 11%

KERNTHEMA'S 2017
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BEWONERSMONITOR Detail laatste meting

2017
%Heel 

tevreden
n = Heel 

tevreden Tevreden Neutraal Niet 
tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

LOKALE VRAGEN - %Heel tevreden

Tevredenheid tijdstip verzorging 35% 40 //

Tevredenheid tijdstip avondmaal 22% 41 //

Tevredenheid tijdstip slapengaan 30% 40 //
Tevredenheid inspraak in persoonlijke 
dagindeling 28% 39 //

KERNTHEMA'S 2017
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HIGHLIGHTS VOOR BEWONERS 2017

48%
van de bewoners is  

heel tevreden 
----

(Bench WZC's : 28%)

2017
43  bewoners 
participeerden aan 
de 
Bewonersmonitor
 

 48% 
 van de bewoners vindt het 

heel aangenaam wonen

73% van de bewoners zou 

 ONS zeker wel AANBEVELEN
----

(Bench WZC's : 60%)

3%
is (zeer)
ontevreden

49% van de 

bewoners is heel tevreden
  over de maaltijden

35% van de 

bewoners vindt de sfeer
heel goed 

60% van de 

bewoners is heel tevreden
 over de accomodatie

43% van de bewoners vindt dat 
de privacy heel goed wordt gerespecteerd

Vragen met hoogste samenhang op algemene tevredenheid :
NOTE: Enkel vragen met minimaal 20 responses worden meegenomen in de correlatie analyse

- Aangenaam wonen/verblijf (correl = 0.863) (Score = 48%)

- Info over reilen en zelen (correl = 0.746) (Score = 31%)

- Informatie over zorg en diensten (correl = 0.744) (Score = 38%)

- Duidelijkheid info (correl = 0.726) (Score = 29%)

Evolutie kernindicatoren:
2017

Tevredenheid heel tevreden 48%
Aanbeveling zeker wel 73%
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%Heel tevreden %(Helemaal)
niet tevreden

Levenseindeplan sluit aan bij wensen 73% 0%

Schoonmaak kamer\flat 63% 0%

Porties maaltijden 63% 0%

Vriendelijkheid zorgteam 62% 2%

Inrichting kamer\flat 60% 0%

Afwisseling maaltijden 60% 3%

Accommodatie in het algemeen 60% 2%

Verzorging in het algemeen 57% 0%

Behulpzaamheid zorgteam 57% 0%

Betrokken bij wensen zorg en diensten 56% 0%

Wijze waarop maaltijden worden opgediend 55% 3%

Bekwaamheid zorgteam 55% 2%

Stimuleren zelfredzaamheid 54% 3%

Betrouwbaarheid zorgteam 54% 2%

Schoonmaak leefruimte/gem.ruimtes 54% 2%
NOTE: Ten behoeve van de overzichtelijkheid is er voor gekozen om alleen de 15 meest dringende acties zichtbaar te maken.

In de online rapportage kunt u het volledige overzicht van alle werkpunten vinden.

STERKTES VOOR BEWONERS 2017
Dit overzicht is een opsomming van alle vragen 
waarvan het percentage antwoorden (helemaal) 
niet tevreden minder dan 5% bedraagt.

< 5% (helemaal) niet tevreden
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%Heel tevreden %(Helemaal)
niet tevreden

Tevredenheid tijdstip avondmaal (lokale vraag) 22% 15%

Inspraak in activiteitenaanbod 14% 14%

Thuisvoelen 35% 14%

Uitleg over medicijnen 27% 14%

Bij iemand terecht kunnen 29% 12%

Uitleg over medische klachten 30% 11%

Keuzemogelijkheden bij het eten 49% 10%

Hulp bij het eten 50% 10%

Mate van geluk 40% 10%

Afwisseling binnen aanbod 35% 9%

Duidelijkheid info 29% 9%

Info over reilen en zelen 31% 9%

Communiceren met medewerkers 34% 8%

Tijd voor consultatie 32% 8%

Tevredenheid inspraak in persoonlijke dagindeling (lokale vraag) 28% 8%
NOTE: Ten behoeve van de overzichtelijkheid is er voor gekozen om alleen de 15 meest dringende acties zichtbaar te maken.

In de online rapportage kunt u het volledige overzicht van alle werkpunten vinden.

WERKPUNTEN VOOR BEWONERS 2017
Dit overzicht is een opsomming van alle vragen 
waarvan het percentage antwoorden (helemaal) 
niet tevreden meer dan 5% bedraagt.

> 20% (helemaal) niet tevreden

5% - 20% (helemaal) niet tevreden
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ADDENDUM VOOR BEWONERS 2017
ONTHAAL
Duur verblijf

Te lage respons of niet van toepassing

ACCOMMODATIE
Defect gemeld?

Te lage respons of niet van toepassing

ZORGVERLENING
Hulp bij eten?

Te lage respons of niet van toepassing

ZORGVERLENING
Beloproep gedaan

Te lage respons of niet van toepassing

ACTIVITEITENAANBOD
Deelname gebruikers-/ 

familieraad?

Te lage respons of niet van toepassing

KLACHTEN
Klacht gemeld?

Te lage respons of niet van toepassing
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ADDENDUM VOOR BEWONERS 2017
ZORGVERLENING

Afspraken rond zorg en diensten gemaakt?

Te lage respons of niet van toepassing

ZINGEVING
Afspraken vastgelegd in levenseindeplan?

Te lage respons of niet van toepassing

ZORGVERLENING
Waarom geen afspraken in woonzorgplan?

Te lage respons of niet van toepassing

ZINGEVING
Waarom geen afspraken levenseindeplan?

Te lage respons of niet van toepassing
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RESULTATEN VOOR FAMILIE 2017

RESULTATEN
Detail Familiemonitor
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
positief

n = Heel 
positief Positief Neutraal Negatief Heel 

negatief ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel positief

Algemene tevredenheid 46% 59 +++ 31%

Onthaal op eerste dag 59% 58 ++ 57%

Accommodatie in het algemeen 52% 60 ++ 30%

Maaltijden in het algemeen 33% 48 ++ 24%

Verzorging in het algemeen 41% 58 ++ 35%

Medische begeleiding in het algemeen 39% 56 + 30%

Activiteitenaanbod in het algemeen 43% 53 ++ 36%

Aandacht voor overtuiging algemeen 48% 33 +++ 27%

Info over reilen en zelen 34% 58 ++ 22%

Afhandeling klachten 0% 8 // 13%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
positief

n = Heel 
positief Positief Neutraal Negatief Heel 

negatief ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel positief

Algemene tevredenheid 46% 59 +++ 31%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel positief

Aangenaam wonen/verblijf 34% 58 ++ 20%

Mate van veiligheid 33% 57 + 24%

Dag zinvol invullen 24% 59 ++ 19%

De sfeer 37% 60 +++ 31%

Respect voor privacy 44% 59 ++ 29%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Onthaal op eerste dag 59% 58 ++ 57%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Uitleg over werking centrum 48% 58 ++ 51%

Uitleg over financiële voorwaarden 48% 56 ++ 43%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Accommodatie in het algemeen 52% 60 ++ 30%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Inrichting kamer\flat 55% 60 ++ 29%

Schoonmaak kamer\flat 63% 60 ++ 29%

Gezelligheid leefruimte/gem.ruimtes 33% 58 ++ 25%

Schoonmaak leefruimte/gem.ruimtes 48% 58 ++ 30%

Aantrekkelijkheid omgeving rond 
gebouw 35% 60 ++ 39%

Kwaliteit herstelling defect 58% 19 // 34%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Maaltijden in het algemeen 33% 48 ++ 24%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Afwisseling maaltijden 28% 50 + 26%

Porties maaltijden 34% 50 ++ 29%

Smakelijkheid maaltijden 26% 46 ++ 25%

Keuzemogelijkheden bij het eten 33% 46 ++ 24%

Wijze waarop maaltijden worden 
opgediend 30% 53 ++ 28%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Verzorging in het algemeen 41% 58 ++ 35%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Behulpzaamheid zorgteam 49% 59 ++ 40%

Respectvolle behandeling 52% 58 ++ 41%

Vriendelijkheid zorgteam 60% 57 ++ 48%

Rekening houden met uw wensen 45% 51 ++ 32%

Stimuleren zelfredzaamheid 39% 51 + 32%

Waardigheid van zorg 49% 49 ++ 36%

Bekwaamheid zorgteam 47% 58 ++ 36%

Betrouwbaarheid zorgteam 46% 57 ++ 38%

Hulp bij het eten 43% 28 ++ 31%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ONDERLIGGENDE VRAGEN (2) - %Heel tevreden

Snelheid reageren beloproepen 21% 19 // 15%

Afspraken in woonzorgplan 43% 21 ++ 25%

Betrokken bij wensen zorg en 
diensten 38% 21 ++ 29%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Medische begeleiding in het algemeen 39% 56 + 30%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Tijd voor consultatie 25% 44 ++ 26%

Uitleg over medische klachten 21% 47 ++ 25%

Uitleg over medicijnen 23% 44 ++ 22%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Activiteitenaanbod in het algemeen 43% 53 ++ 36%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Afwisseling binnen aanbod 36% 53 ++ 32%

Deelname geschikte activiteiten 31% 51 + 30%

Viering feestelijke gebeurtenissen 51% 57 ++ 45%

Inspraak in activiteitenaanbod 21% 14 // 19%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Aandacht voor overtuiging algemeen 48% 33 +++ 27%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Contact met geestelijke begeleider 36% 28 ++ 26%

Bij iemand terecht kunnen 37% 35 ++ 23%

Preventieve zorgplanning 35% 43 + 31%

Levenseindeplan sluit aan bij wensen 37% 19 // 38%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Info over reilen en zelen 34% 58 ++ 22%

ONDERLIGGENDE VRAGEN - %Heel tevreden

Duidelijkheid info 29% 56 ++ 22%

Communiceren met medewerkers 44% 59 ++ 32%

Informatie over zorg en diensten 30% 56 ++ 24%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting
BENCH
alle WZC's
minimaal 

20 meningen
2017

%Heel 
tevreden

n = Heel 
tevreden Tevreden Neutraal Niet 

tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

ALGEMENE TEVREDENHEID - %Heel tevreden

Afhandeling klachten 0% 8 // 13%

KERNTHEMA'S 2017
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FAMILIEMONITOR Detail laatste meting

2017
%Heel 

tevreden
n = Heel 

tevreden Tevreden Neutraal Niet 
tevreden

Helemaal 
niet 

tevreden
ACTIE?

LOKALE VRAGEN - %Heel tevreden

Tevredenheid tijdstip verzorging 27% 51 //

Tevredenheid tijdstip avondmaal 23% 53 //

Tevredenheid tijdstip slapengaan 25% 53 //
Tevredenheid inspraak in persoonlijke 
dagindeling 24% 42 //

KERNTHEMA'S 2017
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HIGHLIGHTS VOOR FAMILIE 2017

46%
van de familie is  heel 

tevreden 
----

(Bench WZC's : 31%)

2017
60  familieleden 
participeerden aan 
de Familiemonitor
 

 34% 
 van de familie vindt het 
heel aangenaam wonen

81% van de familie zou 

 ONS zeker wel AANBEVELEN
----

(Bench WZC's : 63%)

0%
is (zeer)
ontevreden

33% van de 

familie is heel tevreden  
over de maaltijden

37% van de 

familie vindt de sfeer
heel goed 

52% van de 

familie is heel tevreden 
over de accomodatie

44% van de familie vindt dat 
de privacy heel goed wordt gerespecteerd

Vragen met hoogste samenhang op algemene tevredenheid :
NOTE: Enkel vragen met minimaal 20 responses worden meegenomen in de correlatie analyse

- Aandacht voor overtuiging algemeen (correl = 0.743) (Score = 48%)

- De sfeer (correl = 0.663) (Score = 37%)

- Info over reilen en zelen (correl = 0.622) (Score = 34%)

- Respect voor privacy (correl = 0.621) (Score = 44%)

Evolutie kernindicatoren:
2017

Tevredenheid heel tevreden 46%
Aanbeveling zeker wel 81%
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%Heel tevreden %(Helemaal)
niet tevreden

Schoonmaak kamer\flat 63% 2%

Vriendelijkheid zorgteam 60% 2%

Onthaal op eerste dag 59% 3%

Kwaliteit herstelling defect 58% 0%

Inrichting kamer\flat 55% 0%

Respectvolle behandeling 52% 0%

Accommodatie in het algemeen 52% 0%

Viering feestelijke gebeurtenissen 51% 0%

Behulpzaamheid zorgteam 49% 2%

Waardigheid van zorg 49% 0%

Aandacht voor overtuiging algemeen 48% 0%

Schoonmaak leefruimte/gem.ruimtes 48% 0%

Uitleg over werking centrum 48% 2%

Uitleg over financiële voorwaarden 48% 0%

Bekwaamheid zorgteam 47% 0%
NOTE: Ten behoeve van de overzichtelijkheid is er voor gekozen om alleen de 15 meest dringende acties zichtbaar te maken.

In de online rapportage kunt u het volledige overzicht van alle werkpunten vinden.

STERKTES VOOR FAMILIE 2017
Dit overzicht is een opsomming van alle vragen 
waarvan het percentage antwoorden (helemaal) 
niet tevreden minder dan 5% bedraagt.

< 5% (helemaal) niet tevreden
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%Heel tevreden %(Helemaal)
niet tevreden

Afhandeling klachten 0% 13%

Tijd voor consultatie 25% 9%

Uitleg over medicijnen 23% 9%

Tevredenheid tijdstip slapengaan (lokale vraag) 25% 8%

Tevredenheid tijdstip avondmaal (lokale vraag) 23% 8%

Smakelijkheid maaltijden 26% 7%

Uitleg over medische klachten 21% 6%

Maaltijden in het algemeen 33% 6%

Bij iemand terecht kunnen 37% 6%

Snelheid reageren beloproepen 21% 5%

Tevredenheid inspraak in persoonlijke dagindeling (lokale vraag) 24% 5%

WERKPUNTEN VOOR FAMILIE 2017
Dit overzicht is een opsomming van alle vragen 
waarvan het percentage antwoorden (helemaal) 
niet tevreden meer dan 5% bedraagt.

> 20% (helemaal) niet tevreden

5% - 20% (helemaal) niet tevreden
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ADDENDUM VOOR FAMILIE 2017
ONTHAAL
Duur verblijf

Te lage respons of niet van toepassing

ACCOMMODATIE
Defect gemeld?

Te lage respons of niet van toepassing

ZORGVERLENING
Hulp bij eten?

Te lage respons of niet van toepassing

ZORGVERLENING
Beloproep gedaan

Te lage respons of niet van toepassing

ACTIVITEITENAANBOD
Deelname gebruikers-/ 

familieraad?

Te lage respons of niet van toepassing

KLACHTEN
Klacht gemeld?

Te lage respons of niet van toepassing
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ADDENDUM VOOR FAMILIE 2017
ZORGVERLENING

Afspraken rond zorg en diensten gemaakt?

Te lage respons of niet van toepassing

ZINGEVING
Afspraken vastgelegd in levenseindeplan?

Te lage respons of niet van toepassing

ZORGVERLENING
Waarom geen afspraken in woonzorgplan?

Te lage respons of niet van toepassing

ZINGEVING
Waarom geen afspraken levenseindeplan?

Te lage respons of niet van toepassing
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